Входная контрольная работа по математике
2 класс (2015- 2016г.)
I вариант.
1. Решите задачу.
На солнышке  грелись 4 утёнка, а гусят на 2 больше. Сколько птиц всего грелось на солнышке?
2. Вычисли:
8 - 6 + 7			7 - 3 + 6                14-10+8
10 + 2 - 5			9 + 4 – 1                6+4+9
3. Сравни и поставь знаки >, <, =.
17 - 1 * 17 – 10		15 + 1 * 18 – 1
14 * 4 + 10			18 + 1  *  10 + 9
4. Начерти отрезок длиной 5 см.
5* Вместо точек вставь + или - , чтобы получить верные равенства.
6 *  4 * 3 * 1 =8
10 * 2 * 1 * 3 =10
    6*.У Тани и Маши вместе 13 орехов. Когда Таня съела 5 орехов и Маша ещё несколько, у девочек осталось 6 орехов. Сколько орехов съела Маша?


II вариант
1. Решите задачу.
Катя вымыла 6 больших ложек, а чайных на 3 меньше. Сколько всего ложек вымыла Катя?
2. Вычисли: 
     10-7+5               9 - 2 + 3               13-10 + 9
      2+8+7                6 + 6-1                   7 + 3 -4
3. Сравни и поставь знаки >, <, =.
13 – 1  *  13 – 10		12 + 1 * 15 – 1
16 * 6 + 10			17 + 1 * 10 + 8
4. Начерти отрезок длиной 4 см.
5* Вместо точек вставь + или - , чтобы получить верные равенства.
8 * 2 * 4 * 1 = 5
10 * 5 * 1 * 4 = 10
[bookmark: _GoBack]6*. В коробке 15 конфет. Когда Саша съел 6 конфет и несколько конфет съел его брат, в коробке осталось 7 конфет. Сколько конфет съел брат?

